

买车 买房 孝敬父母

中大乐透千万 先建设“小家”

■专题撰稿 陈敏

中了体彩大乐透千万元大奖,奖金怎么花?不少大奖得主选择先改善家庭生活环境。的确,自己的“小家”建设好了,才能更好服务好“大家”。近日云南昭通一位购彩者中出1800万元,奖金先给老婆买辆车;重庆两江新区一对父子中出1611万元,奖金先解决住房问题;浙江嘉兴三兄弟中出1205万元,奖金要孝敬父母。

中1800万 给老婆买车

近日,云南昭通购彩者李先生和爱人一道现身体彩中心,领走大乐透1800万元大奖。

12月1日,在体彩大乐透第21138期开奖中,李先生通过一张5注号码、15元投入的单式追加票,中出1注1800万元一等奖。

领奖时,李先生一脸淡定,而老婆则笑得合不拢嘴。李先生表示,自己购买大乐透很随性,最多的时候买一百多块钱,少的时候就这样15块钱买5注追加投注。巧的是,就是这15元投注,他中了个大奖。



1800万得主(左)领奖

中奖彩票

对于这笔奖金的使用,李先生说没有计划,但就准备买辆车给老婆,“一会儿领完奖金,就立

马去4S店选一辆!”听到这,一旁的老婆,乐开了花。

中1611万 父子俩先买房

近日,重庆两江新区购彩者于先生父子一道,现身市体彩中心,领走大乐透1611万元大奖。

11月29日,在体彩大乐透第21137期开奖中,于先生通过一张2注号码、6元投入的单式追加票,中出1注1611万元一等奖。

“我们父子都是离异多年的光棍,近年来相亲也都屡屡失败,介绍人告诉我们,主要原因就是我们在主城没有房子。”于先生表示,由于经济条件所限,多年来,他和父亲老于都是租房过日子,在主城买套房一直都是父子俩的最大心愿。

当期开奖后,于先生得知自己中了一等奖,第一反应就是给父亲打电话,告诉他终于可以买房了。

于先生表示,他和父亲都是购彩多年的大乐透“粉丝”。这次的中奖号码是父子俩随手选出来的。他认为,买大乐透并不需要投入太多资金,每期只用花几元到几十元,在没有影响正常生活的情况下,却能让他们每天都有新的期待。

“我们在渝北区跑了一整天,最后看上了一套小洋房,房子总价是100多万元。目前,我们已经交了购房的定金,就等着今天领了奖金去付剩下的购房款了。”于



中奖彩票

先生表示,想着自己和父亲的生活将要从今天起变得越来越好,就兴奋得全身止不住地发抖。

中1205万 奖金孝敬父母

11月22日,浙江嘉兴购彩者余先生和两名兄弟一道现身体彩中心,领走大乐透1205万元大奖。

11月20日,在体彩大乐透第21133期开奖中,余先生通过一张4注号码、12元投入的单式追加票,中出1注1205万元一等奖。

据了解,余先生兄弟三人来自贵州,在嘉兴生活已经好多年,成家的成家,立业的立业,生活幸福顺心。

说起购彩技巧,余先生说:“买了10年左右的彩票,基本期

期都是自己选号,投入十几元,不守号,唯一需要做的就是追加。”

“我不敢相信,但又确实看到了是自己中了大乐透一等奖,因为追加投注,一共有一千多万的奖金。”余先生说,知道中奖后,马上打电话给兄弟,和他们一起见证这份幸运。

对于奖金用途,余先生说,一部分会留给自己,一部分准备留给父母,让他们安享晚年。

同时,余先生也决定捐款2万元,其中1万元给浙江省体育



中奖彩票

基金会,还有1万元给浙江省青少年发展基金会。

●传统足彩

善于听取朋友意见

技术过硬! 两地球迷各擒足彩500万

在传统足彩爱好者当中,有不少是资深球迷,他们不但热爱足球、喜欢踢球,还喜欢和朋友们一起探讨足彩经验,有着丰富的足彩知识。近日,广东惠州一位球迷通过一张复式票中出572万元大奖;山东烟台一位球迷通过一张单式票中出500万元头奖。两地大奖得主均为资深球迷,广交朋友,投注时善于听取朋友的意见和建议。

和球友讨论 复式票中572万

11月29日,广东惠州购彩者王先生在三位朋友的陪同下,现身市体彩中心,领走足彩572万元大奖。

11月28日,在传统足彩14场胜负游戏第21144期开奖中,王先生通过一张864元投入的复式票,中出1注500万元一等奖及10注二等奖,单票收获奖金572万元。

领奖时,王先生透露道:“这张票最大的难点是,很多场比赛的实力比较接近,看上去3、1、0

都有机会,只有2场比赛比较确定。中得大奖确实高兴,但更有满足感的是,这张彩票中得全国唯一1注一等奖,真的太有成就感了!”

王先生是一名足球爱好者,平日里为人开朗活泼,经常和球友们讨论赛事。他说:“平时购买足彩比较多,但都是在经济能力范围内。”对于购彩,他反复强调一定要理性,可以当成日常娱乐消遣的方式,但不能过度沉迷、过度消费。

朋友献策 单式票中500万



500万得主领奖

中奖彩票

近日,山东烟台购彩者谢先生现身体彩中心,领走足彩500万元大奖。

11月8日,在传统足彩14场胜平负游戏第21135期开奖中,谢先生通过一张10元投入的单式票,中出1注500万元一等奖。

据了解,谢先生今年四十多岁,是资深球迷,喜欢踢球,大学毕业工作时,在朋友的推荐下,接

触了足彩,一下子就爱上了。不踢球的时候,谢先生喜欢看球赛,研究场次、阵型、球员状态等。

当期的14场比赛,几乎场场爆冷,利物浦爆冷2比3不敌西汉姆,那不勒斯1比1被维罗纳逼平等多个场次。他说,除了自己的研究,朋友们的献计献策也对成就大奖起到了很大的帮助作用,“兑奖后,第一时间请大家好好吃一顿大餐!” (陈敏)

●观察

爱家的男人,运气不会差

俗话说,家和万事兴。家庭和和睦睦的购彩者,往往“彩运”也更加旺。这是因为,购彩如果得到家人的支持,投注便会更加顺心,购彩心态也会更加平和。长此以往,运气也自然会光顾。反之,一个家庭如果经常为了某个成员购彩而闹得鸡飞狗跳,购彩者不仅投注无法顺心,心态也会变得糟糕,何来好运气。

近日,云南昭通1800万、重庆两江新区1611万以及浙江嘉兴1205万元得主现身领奖。对于奖金的使用,有人打算给老婆买车,有人打算买房,还有打算孝敬服务,三地幸运儿都是爱家的好男人。

云南昭通1800万元得主领奖时带上了老婆,领奖现场,老婆笑得合不拢嘴。中奖者表示,自己购买大

乐透很随性,最多的时候买一百多块钱,少的时候就这样15块钱买5注追加投注。巧的是,就是这15元投注,他中了个大奖。对于奖金,中奖者打算先给老婆买辆车。

重庆两江新区1611万元得主是一对父子,对于奖金的使用,两人迫切买房。据了解,于先生父子都是购彩多年的大乐透“粉丝”。这

次的中奖号码是父子俩随手选出来的。于先生认为,买大乐透并不需要投入太多资金,每期只用花几元到几十元,在没有影响正常生活的情况下,却能让他们每天都有新的期待。当期,他们便只花了6元钱,命中1611万元大奖。

浙江嘉兴1205万元得主领奖时,叫上自己的两个兄弟,对于奖



■陈敏

金的使用,他们表示要孝敬父母。中奖者表示,“买了10年左右的彩票,基本期期都是自己选号,投入十几元,不守号,唯一需要做的就是追加。”当期,中奖者就是花了12元,幸运击中1205万元大奖。

理性购彩,心态平和,热爱家庭,快乐中奖。爱家的购彩者,运气真的不会太差。